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Actividades del tema 1: NUmeros Naturales

1.- Escribe como se lee cada nimero.
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® Escribe el nimero anterior y el posterior a cada uno de los nimeros anteriores.

578 209 300

3 140 685 270

82 070 006 000

320 716 400 501

641 350 938 040

207 491 000 385
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2.- En cada caso, escribe tres niUmeros.

Entre 54.987.000 y 54.988.000, que tengan un 3 en el lugar de las centenas.

Entre 280 millones y 285 millones, pero mas proximos a 280 millones y que tengan un 7 en el lugar
de las decenas de millar.

Menores que 300.000.000, que tengan un 9 en el lugar de las decenas de millon y un 5 en el lugar de
las unidades de millar.

3.- Completa las siguientes sumas y restas.

o 39765+ .. =43.034 .
HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

L J T +28.391 = 67.524

® 54916 - .. = 35.283

& —35.278 = 27.641

4.- Completa los nimeros que faltan en las siguientes multiplicaciones.

8 3 5 |2

x4 0 XL 4
14 15 236
1 13 1 4 4

1| |6 5 4 8 8
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5.- Haz un célculo aproximado y contesta.

e Tengo 5.000 ptas. ¢Puedo comprar dos cintas de video a 2.980 ptas. cada una?

[ Aproximamos al millar mas préximo y multiplicamos por 2|

e En una funcién se han ocupado 9 filas de 10 asientos cada una y 7 asientos sueltos. ¢Cuanto
se ha recaudado si cada entrada cuesta 410 ptas.?

[ Aproximamos a la centenamas proximo y multiplicamos por 97 asientos|

6.- Calcula.
45+ 28 -59 = 76— (25 +43) +95 =
G+4)x(7-2)= 6+2x3-(9-4)

7.- Observa en la tabla los puntos que consiguié cada nifio.

Elena Ramén Berta
12 partida 38 45 42
28 partida 47 36 34

En cada caso, escribe
todas las operaciones
en una sola expresion y

calcula el resultado.

- ¢Cuantos puntos sacé en total Elena mas que Ramon.
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- ¢Cuéantos puntos sacaron Elena y Ramon mas que Berta en la primera partida.

- ¢Cuantos puntos sacaron Berta y Ramon mas que Elena en la segunda partida?

- Cuantos puntos sacaron en total los tres nifios en la primera partida mas que en la segunda?

8.- En cada caso, coloca los paréntesis para que las igualdades sean ciertas.

32-14-5=23

26-12+8=6

47-25+9=13

4x25-18=28

9.- Calcula y comprueba.

La diferenciade dos nimeros no varia
cuando al minuendoy al sustraendo se
lessumao se les restael mismo nimero

(80 + 15) — (30 + 15) = ............

(80 — 24) — (30 — 24) = w.oo.........
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10.- En cada caso escribe la expresion numérica y calcula el resultado.

e AD57le sumas 34y después le restas 26.

e AG62le sumas la diferencia entre 45y 18.

e Alasuma de 43y 39 le restas 57.

e A ladiferencia entre 36y 19 le sumas el producto de 4 x 20.

e Al doble de 32 le restas la suma de 12y 5.

e A ladiferencia entre 40y 18 le sumas el triple de 15.

PROBLEMAS.

1.- Marisa tenia en su cuenta 28.000 ptas.. Hoy ha realizado los siguientes movimientos: primero ha
ingresado 5.000 ptas., después ha sacado 12.000 ptas. Y por Gltimo ha vuelto a ingresar 14.000 ptas.
¢Cuanto dinero tiene ahora Marisa en su cuenta?
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2.- Una zapateria ha rebajado sus articulos. Las botas que costaban 8.500 ptas. Se han rebajado 1.800
ptas. Y los zapatos que costaban 6.390 ptas. Se han rebajado 1.450 ptas. ¢Cuanto cuestan ahora las
botas mas que los zapatos?

3.- Carlos tiene 12 afios. Su hermana Isabel tiene 4 afios menos que Carlos, su padre tiene 29 afios
mas que Isabel y su madre tiene 5 afios menos que su padre. ¢Cuantos afios tiene la madre de Carlos
mas que él?

4.- Luis quiere comprar un coche de juguete. Hay coches de tres clases: de madera, de plastico y de
metal. De cada clase hay un modelo deportivo y otro de carreras. ¢De cuantas formas puede elegir
Luis el coche?

5.- Una furgoneta lleva 50 cajas de tabletas de turrén. En 20 de las cajas hay 36 tabletas en cada una

y en el resto hay 24 tabletas en cada una. Deja en una tienda 50 tabletas. ¢Cuéantas tabletas de turron
quedan en la furgoneta?
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Actividades del tema 2: Potencias y Raices

1.- Completa la siguiente tabla.

Dividendo Divisor Cociente Resto

7.492 36
258 49 0
197 65 48
29.495 85 0

2.- Calcula.

7.823 | 95 42.978 | 58
9.380 | 140 35.900 | 260

Rodea las divisiones enteras y escribe cuél es el resto de cada una de ellas.

3.- Haz un calculo aproximado y contesta.

e Para hacer una excursion se han llenado cuatro autocares iguales. Van en total 204 viajeros
¢Cuantas personas van aproximadamente en cada autocar?

e Roberto compro tres camisetas iguales por 8.985 ptas. (Cuanto le costd aproximadamente
cada camiseta?
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4.- Sin hacer las divisiones, relaciona las que tengan el mismo cociente.

30:2 15:3
30:5 60: 4
30:6 90: 15

5.- Piensa y escribe.

Tres nimeros de tres cifras tales que al dividir cada uno de ellos por 3, el resto de la divisién
sea 0, 1y 2 respectivamente.

Cuatro divisiones exactas cuyo dividendo sea 54.

Dos divisiones cuyo divisor sea 25y cuyo resto sea 6, y otras dos divisiones cuyo cociente

sea 46 y cuyo resto sea 3.

Dos divisiones exactas que tengan el mismo cociente que la division 48.200 : 50.

6.- Relaciona.
2X2Xx2= 2x3 8
24+2+2 23 9
3+3

3? 6
3x3

r@)E
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7.- Calcula el cuadrado y el cubo de los niumeros del 1 al 10.

1°=1x1=...... P=1x1x1=.....
22=2X i, =, 2= X oo, X oo, =
32 = e, =S

8.- Escribe estas potencias en forma de producto.

152 128 6’
45 86 57
98 45 33

Escribe como se lee cada una de potencias anteriores.

9.- Calcula.
e 12 elevado al cuadrado
e 11 elevado al cubo
e 3elevado ala cuarta

e 2elevado ala quinta

FEE
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10.- Expresa estos ndmeros uti

100 = 102

10.000.000 = .......ccvvueene

lizando potencias de base 10.
3.000=3x.......
470.000 = ......coevireneen.
..... 508.900 = ....cciiiiine

............ 62.000.000 = ......ccoeeviiiennne

11.- En cada caso, escribe el nimero correspondiente.

8x10%+5x10°+4x10+6=

3x10°+6x10*+7x10%°+5=

8.274 X 102 = oo

7.391 X 10% = oo

12.- Calcula y completa.

A6 =, ,porque 4% = ..o,

36 =i, L POTGUE .vvreeee st nsssesaesseseseeseerees
Bl = e, JPOTGUE .evvveeeeeeereevesreessesssessenan e
00 = B 010 (01

FZE
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PROBLEMAS.

1.- Sara compré varios refrescos a 120 ptas. cada refresco. Pago con un billete de 2.000 ptas. y le
devolvieron 320 ptas. ¢Cuantos refrescos compré Sara?

2.- José ha ido con sus primos al teatro. Han pagado en total 4.325 ptas. por 3 entradas de adulto y 4
infantiles. Cadaentrada de adulto cuesta 875 ptas. (Cuanto cuesta cada entrada de infantil?

3.- Un grupo de 64 personas quiere atravesar en barca un rio. En cada barca caben 12 personas.
¢Cuantas barcas se llenardn? ¢Cuantas personas faltan para llenar otra barca?

4.- Daniel es conserje de un colegio. En un armario tiene 5 filas con 5 llaveros en cada fila. Cada
llavero tiene 5 llaves. ¢Cuantas llaves tiene en el armario?

5.- De un almacén han salido 6 furgonetas con 6 percheros en cada una. Cada perchero tiene 6
perchas y en cada percha hay colgados 6 pantalones. ¢Cuantos pantalones hay en total en las
furgonetas?

6.- Ana quiere enlosar un patio cuadrado con 25 baldosas cuadradas iguales. ¢Cuantas baldosas
pondré en cada lado del patio?

rEEE
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Actividades del tema 3: Divisibilidad

1.- Observa la recta y rodea los nimeros que se indican. Después contesta.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Rodea los multiplos de 2 de rojo, los miltiplos de 3 de azul y los mdktiplos de 4 de verde.

e ;Qué nimeros son a la vez multiplos de 3y de 4? ;Y de 2, de 3y de 4?

e ;Son todos los multiplos de 2 mdlktiplos de 4?;Son todos los mdltiplos de 4 maktiplos de
27?¢Por que?

2.- Observa estos nimeros y contesta.

60 72 90 105 120

¢Cuales de estos numeros son multiplos de 12?

¢QUé nimero es miltiplo de 8y de 9?

¢Qué nimero es multiplo de 15 pero no de 6?

rTWE
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3.- Escribe todos los divisores de 20

Los divisores comunes de 8y de 10
Los divisores de 12 pero no de 9

Todos los divisores de 20:

Los divisores comunes de 8y de 10:

Divisores de 8:

Divisores de 10:

Divisores comunes:

Los divisores de 12 pero no de 9.

Divisores de 9;

Divisores de 12:

Divisores de 12 pero no de 9:

4.- Piensa y contesta.
(Es 1divisor ded?.......cccevevunennn.

Y de9? i,

¢Es el nimero 1 divisor de cualquier nimero?.....................

(ES 5 divisor deb? ...ovvvviiiiiiiiieen.

¢ Todo nimero es divisor de Si miSmo? ...........ccue....e.

FSE
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5.- Observa. Después completa con los nimeros del recuadro.

es multiplo de

©)

~ es divisor de

6x3=18
18:6=3

6.- Escribe los divisores de 4 y los divisores de 8. Después contesta.

e (Es 4 divisor de 8? ;Son todos los divisores de 4 también divisores de 8?

e Es 8divisor de 4?;Son todos los divisores de 8 también divisores de 4?

e ;Cudleselmc.d. dedy8?

Divisores de 4:

Divisores de 8:

Rodea los que son comunes:

mc.d 4y8) =...ccerennnn.

7.- Calcula y relaciona.

mcm. 3y7)
m.c.m. (6y9)
m.c.m. (6y 10)
m.c.m. (4y 14)

m.c.d. (4y 6)
m.c.d. (10y 15)
m.c.d. (8'y 20)
m.c.d (18 y 30)

r@E
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8.- Piensa y completa.

e 12es

e Elmcd debyl2eS...cooninnnnnne.

m.c.d. (6y 12) =

9.- Leey calcula.

m.c.m. (2,4y5)
m.c.m. (3,4y 6)

m.c.m. (2,3y 8)

BUSCA EL MENOR MULTIPLO
COMUN DISTINTO DE CERO, DE LOS
TRES NUMEROS

BUSCA EL MAYOR DIVISOR
COMUN DE LOS TRES NUMEROS

m.c.d. (4,6 y 14)

m.c.d. (9, 12y 18)

m.c.d. (8, 16y 28)

F@E
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10.- Calcula todos los divisores de cada nimero. Después contesta.

¢Cudles de estos nimeros son ndmeros primos?¢Por qué?

¢Cudles de estos nimeros son nimeros compuestos?;Por qué?

PROBLEMAS.

1.- Marta comienza a leer un libro el lunes. Cadadia lee 14 paginas. ¢Cuantas paginas llevard leidas
en total cada dia de esta semana?

2.- Sergio tiene un ficus que riega cada tres dias y un cactus que riega cada 5 dias. Hoy ha regado las
dos plantas. ¢Cuantos dias tienen que pasar como minimo hasta que Sergio vuelva a regar las dos
plantas el mismo dia?

FSE
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3.- La alarma del reloj de Lola suena cada diez minutos y la del reloj de Elias cada quince minutos.
Ambas alarmas han sonado a las doce de la mafiana. ¢A qué hora volveran a coincidir las alarmas
por primera vez?

4.- Los 28 alumnos de la clase de Paloma se van de acampada. ¢Cuéntas tiendas pueden llevar de
forma que en cada tienda duerma el mismo ndmero de personas?

5.- Paco quiere repartir en partes iguales 12 rotuladores en varios botes, de manera que haya el
mismo numero de rotuladores en cada bote y no sobre ninguno. ¢De cuantas formas puede
repartirlos?

6.- Maribel tiene un bidon con 12 litros de agua y otro con ocho litros. Echa el agua de cada bidon en
varias jarras iguales y no sobra ningun litro. ¢Qué capacidad tendrdn como maximo las jarras?

F@E
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Actividades del tema 4: Sistema Sexagesimal

1.- Dibuja los siguientes angulos.

= AOB =50° = COD=75°
= EOF = 135° = GOH = 270°

2.- Dibuja cada &ngulo, midelo con el transportador y contesta.

@Un angulo AOB mayor que un angulo recto y menor que un angulo llano.
¢Cuénto mide el &ngulo AOB?

® Un angulo CDE mayor que un angulo llano y menor que un &ngulo completo.
¢Cuénto mide el &ngulo CDE?

r@)Z
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3.- Calcula.

Cuantos grados y minutos son:

359 minutos.

Cuantas horas y minutos son:

628 minutos.

Cuantos minutos vy sequndos son:

419 segundos.

Cuantos grados, minutos vy segundos son:

9.267 segundos.

Cuantas horas, minutos vy sequndos son:

18.934 segundos.

2.371 minutos.

5.946 minutos.

6.328 segundos.

27.153 segundos.

83.746 segundos.

FEZ
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4.- Relaciona.

21°6° 537

8°35°41”

4°27° 36"

13°54° 2>

N

30.941

76.013”

50.042”

16.056’

F@Z
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PROBLEMAS.

1.- Lucia esta aprendiendo a conducir. Cada dia da una clase teorica de 50 minutos y otra clase
préactica de 35 minutos. ¢Cuantas horas y minutos de clase da Lucia cada dia?

2.- Antonio ha grabado en una cinta de video de 3 horas una pelicula que dura 1 hora
y 48 minutos. ¢Cuantos minutos quedan sin grabar en la cinta?

3.- Olga entrena cada dia de la semana 1 hora y cuarto. ¢Cuantos minutos entrena Olga cada semana?

4.- Juanjo ha tardado en dar una vuelta en bicicleta a un circuito 275 segundos.;Cuantos minutos y
segundos ha tardado?

rEEZ
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5.- Entre dos programas de televisidn han puesto tres anuncios publicitarios de las siguientes
duraciones: 2 minutos, 1 minuto y 24 segundos, y 45 segundos, respectivamente. ¢Cuantos segundos
ha durado la publicidad entre los dos programas?

6.- Luis ha hecho dos llamadas telefonicas. La primera vez ha estado hablando durante 4 minutos y
36 segundos Y la segunda vez ha hablado 45 segundos menos que la primera. ¢Cual ha sido la
duracion de la segunda llamada? ¢Cuanto tiempo ha estado Luis en total hablando por teléfono?

rTWZ
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Actividades del tema 5: NUmeros Enteros

1.- Averigua qué seccién hay en cada planta y completa las etiquetas del cartel.
e Sisales de la primera planta y bajas una planta llegas a Electrodomésticos.
e Sisales de la segunda planta y bajas tres plantas llegas a Oportunidades.
e Sisales del primer sotano y subes dos plantas llegas a la seccion Caballeros.

e Sisales del primer sotano y subes tres plantas llegas a la seccion de Sefioras.

PLANTA +2 | |
PLANTA +1 | |
| |
| |

PLANTA O
PLANTA -1

2.- Dibuja, en cada caso, un termémetro que marque la temperatura final.
e Estabamos a -5 grados y la temperatura subié 4 grados.
e Estdbamos a —3 grados y la temperatura subié 8 grados.

e Estdbamos a 1 grado bajo cero y la temperatura bajé 5 grados.

00

Y
Y
Y

FSZ
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3.- Sabiendo que el 0 de la siguiente recta entera corresponde a este afio, representa los afios
gue se indican.

e de rojo, el afio que viene

e de azul, dentro de 4 afios
e de amarillo, el afio pasado
e de verde, hace 5 afios

4.- Observa la recta entera y escribe.

e Dos nlimeros menores que +4 y mayores que —2.
e Dos nlimeros menores que —3 y mayores que —7.

5.- Observa las temperaturas registradas un dia en varias ciudades del mundo.

Ciudad A B C D E F G
Temperatura
(en grados) -4 +5 -6 +12 +15 -7 +39

e ;Que ciudades tuvieron una temperatura bajo cero?

e ;En qué ciudad hizo mas calor?;Y mas frio?

Mas calor: Mas frio:

6.- Ayudate de la recta entera y ordena de mayor a menor los siguientes nimeros.

-7 6 -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 +6
o -2,45-1 ® +6,-3,-4, +1
o +4,+5,-6 o +4,0,-6,-2

r@Z
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7.- Rodea el resultado correcto.-

(+6) + (1) > oS 8 6
(-2) + (+5) > +7 -4 -7 43
(3)+(-2) > w o+ 15
8.- Observa estarecta entera y relaciona.
N I I I A A | I S O A T O I I
1T T T T T 1T 1T T | N R
12 -11-10 9 -8 -7 6 -5 -4 -3 -2 -1 Q41 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9 +10 +11 +12
(+2) + (+4) 6
(-4) + (-8) -1
(-5) + (+4) -12
(+1) + ((-7) +6
9.- Calcula.
o (+2)+(+5) = o (+3)+(-4) =
e (-6) +(+7)= ® (+8) +(-6) =
e (2)+(-3= e (-4)+(-9)=

F@Z
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10.- Dibuja en una cuadricula los caminos que pasan por los puntos indicados.

+

e Camino rojo
(-3,+1), (-2, +1), (-1, +1), (+3, +2)
e Camino verde
(+1,-2), (+1,-1), (0, -1), (-2 ,-2)
e Camino azul
(-1, +1), (+1, 0), (+2, -1), (+2, +3)
e Camino amarillo
(+5, -1), (+3,-2), (0, -3), (-2, -2)
- Observa los caminos dibujados Yy contesta.

e ;Qué caminos pasan por el punto (-1, +1)

e ;Qué caminos pasan por el punto (-2, -2)

FSZ
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PROBLEMAS.

1.- Un dia de invierno, en el garaje de Juan, el termdémetro marcaba 3 grados bajo cero. En el garaje
de Mario el termémetro marcaba 2 grados bajo cero. ;Donde era la temperatura mas alta?

2.- Pedro se encuentra en el cuarto sotano y Lorena se encuentra en el tercer sotano. ¢Qué nifio se
encuentra mas cerca de la planta baja?

3. Magdalena vive en la primera planta. Para ir a ver a su amiga Lucia tiene que subir tres plantas.
¢En qué planta vive Lucia?

4. Maria saco dej congelador un caldo que estaba a 2 grados bajo cero. Lo puso a calentar y la

temperatura subid 6 grados. ¢A qué temperatura esta ahora el caldo? ¢Con qué ndmero entero se
puede representar esta temperatura?

F@Z
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5. En la casa donde vive Lucas hay varios sotanos. Lucas salio de la segunda planta
y bajo cuatro plantas para coger su coche. ¢En qué sétano esta el coche de Lucas? ¢Con qué nimero
entero se puede representar esta planta?

6. Alberto estaba en una cueva a un metro por debajo del nivel del mar. Esta mafiana bajé cinco
metros mas. ;A cuantos metros bajo el nivel del mar se encuentra ahora Alberto?

r@)g
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Actividades del tema 6: Fracciones

1.- Escribe cémo se leenlas siguientes fracciones.

1 2 8

5 7
8 14 !
10 12 15

2.- En cada caso, rodea las fracciones gque se indican

Menores que E> 6
/ 7
Menores que 4 4 4 4 4
9 10 13

3.- Primero colorea. Después escribe cada fraccion en forma de nimero mixto.

~N |-

~ |~
~ | ©

o |
o1

12 12_
5 5
15 15_
6 6
13 13_
2

14 14_
4 4

rEES
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4.- Observa el ejemplo resuelto y calcula de la misma forma el nimero mixto correspondiente a
cada fraccion.

6 2 1 6

9 10 11
o — e -

6 6 6

HAZ AQUiI LAS OPERACIONES

5.- Observa el ejemplo resuelto y comprueba de la misma forma que las siguientes fracciones
son equivalentes.

. 6 12
Fracciones 2 4 . 1" 38
equivalentes EZE
Los productos en aspa son 1 = 5
iguales 21 7

Vsl
10 2.3
12 4
2x10=5x4=20 Ve

r@%’
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6.- En cada caso, completa las fracciones que se indican.

* Equivalentes a % -y 24

* Equivalentes a 15 — Yy >
21 42

* Equivalentes a 24 — Yy 8
9 18

7.- Reduce a comun denominador cada par de fracciones usando el método de los productos
cruzados.

3,2 3,
5" 8 2

Ejemplo.:
3x8=24
5x2=10

1 5

4y6

gl

4,3
6 5

No son equivalentes

olN
<
©O|w
I
<

8.- Reduce a comun denominador usando el método del minimo comun maltiplo.

4° 8 o —y—
6 9
1 45 2 4 5
® —, —, < e —, -,z
4 6 2 3 57

rgg
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9.- En cada caso rodea de rojo la fraccion mayor.

o | Ul

ﬂy
6

W N
<
~N | w

gl

vy 3
7

Reduce primero a comin denominador por el método que prefieras (productos cruzados o minimo

comin mdittiplo).

oo

N | o

2
3

<
[ RIEN

y 2
5

HAZ LAS OPERACIONES AQUI
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PROBLEMAS.

1.- Ramon reparte cinco pasteles en partes iguales entre 6 nifios y cuatro bizcochos en partes iguales
entre 7 nifias. ¢Qué fraccioén de pastel le corresponde a cada nifio? ;Qué fraccidn de bizcocho le
corresponde a cada nifia?

2.- Maria y sus amigos se han comido quince quintos de pizza. ¢Cuantas pizzas enteras se han
comido?

3.- Carolina se ha bebido dos sextos de litro de zumo de naranja y su hermano Marcos se ha bebido
cuatro sextos de litro. ¢Cual de los dos ha bebido més zumo de naranja?

4.- Jorge ha coloreado tres cuartos de su mural. Eva ha coloreado dos quintos de su mural. ¢Qué nifio
ha coloreado mas parte de mural si los dos murales tienen el mismo tamafio?

FSES
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5.- Concepcidn ha pintado cinco séptimos de la valla del jardin y José ha pintado dos octavos de esta
misma valla. ¢Qué nifio ha pintado més valla?

6.- Marta ha comprado tres cuartos de kilo de limones y Adela ha comprado dos tercios de kilo de
limones. . ;Qué nifia ha comprado méas limones?

FQES
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Actividades del tema 7:Operaciones con Fracciones

1.- En cada caso, calcula el término que falta.

4.0 |- 9| |22
7 7 S S
5 13 12 5
-+ — = — — R— = —
9 9 8 8
EN I 3z
5 40 8 40
2.- Observa el ejemplo resuelto y calcula.
L. & .9
2 5 6
m.c.m. (2,5y6) =30
15 24 25 64
—t —+ —=—
30 30 30 30
30:2=15x1=15 30:5=6x4=24 30:6=5x5=25
divido el m.c.m. por el denominador Y el resultado lo multiplico por el numerador.
2,9
3 4 2
MUILIPIOS T8 31 bbbttt
MUIIPIOS 8 41 bbb et
MUILIPIOS T8 2. e sttt e e e re e sae e
m.cm (3,4y2)= ...
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multiplos de 6:
multiplos de 8:
maltiplos de 4:

m.c.m (6,8y4) =

—+

N |-
w|

1
+ J—

4
multiplos de 2:
multiplos de 3:

multiplos de 4:

m.cm (2,3y4)=

g~
+

wlN
+

Nlw

multiplos de 5:
multiplos de 3:
multiplos de 4:

m.c.m (5,3y4) =

rgg
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3.- Calcula.

E+3=§+§=

7 7 1

9 49 ___

2 2 1

§x5:—x—:

8

§:2:§ — =

5 5

4.- Relaciona.
8 1
_+_
9 2
3 1
_+_
5 7
3 2
4 5
2 1
7 6

26
35

HAZ LAS OPERACIONES AQUI.
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5.- Haz primero las operaciones que estan entre paréntesis y calcula.

1 3) 2
— Y+ — | ==
[5 5) 5
12 (4 6)_
7 777
10 _6)_1_

2 2) 2

HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

6.- Calcula.

wlr
PSS
o~
Il
A ©
>
o~
Il

ol
>
w o
Il
©o|lw
>
N | o
Il

B Rodea de rojo las fracciones menores que la unidad y de verde las fracciones menores que la unidad. @
|
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7.- Calcula y completa.

2 8 5 25
— X - = — — X - = —
5 15 7 28
4 36 4 32
— X — = — — X —=—
6 42 2 20
8.- Relaciona.
6 3 6
— = — X
7 5 7
1 2 1
S — X
8 9 8
1 6
B - X
8 7 7
6 4 1
- — =X
7 3 8

o~ Alow

w|o

N | ©

30
21

9.- Escribe encada recuadro el sigo (+, -, X, :) para que las igualdades sean ciertas.

St s

3 12

sri_17

3 4 12

10.- Calcula.

L de16 = 1 de 28 =
2 4

1 de 48 = i de 90 =
8 10

Z de 21 = f de 25 =
3 5

S de 54 = 6 qeo-
9 11

S
3

w| o

20

L
4 3

23

L
4 12

1de30=
6

1de40:
5

— de 35 =

— de 60 =

FETW
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PROBLEMAS.

1.-Enun taller han arreglado en una semana 70 coches. Dos séptimos de los coches tenian
estropeados los frenos, tres quintos de los coches tenian rayada la pintura y el resto tenia alguna luna
rota. ¢(Cuantos coches tenian alguna luna rota?

2.- JesUs y Elena tienen que hacer un trabajo. Jesis ha hecho dos novenos del trabajo y Elena ha
hecho cuatro novenos del trabajo. ¢Qué fraccion del trabajo han hecho entre los dos? ¢Cuanto les
falta por hacer?

3.- Carolina ha vendido dos kilos de pollo esta mafiana y tres cuartos de kilo de pollo
esta tarde. ¢Queé fraccion de kilo de pollo ha vendido en total?

4.- Almudena ha sembrado de tomates tres octavos de la huerta y Paco ha sembrado de pimientos
dos quintos de la misma huerta. ¢(Qué fraccion de huerta ha sembrado Paco mas que Almudena?
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5.- Javier guardo los dos quintos de los tres séptimos de su cosecha de trigo para
el invierno. ¢Queé fraccion de la cosecha guardo?

6.- En una carretera de 4 km. se quiere poner una farola cada dos quintos de kilémetro. ¢Cuantas
farolas se necesitan si la primera farola esta puesta?

rEETW
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Actividades del tema 8: NUmeros Decimales |

1.- Completa el siguiente cuadro.

C = Centena, D = Decena, U = Unidades, d = décima, c¢ = centésima, m = milésima

C D U d C m
123,4
67,9
4,98
4,06
3,472
56,007
2.- Completa la tabla.
NUmeros Descomposicion
23,4 20 +3+0,4
45,9
5,96
1,06
4,123
8,307

W Escribe coémo se lee cada uno de los nimeros anteriores.

23, 4: veintitrés unidades cuatro décimas.
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3.- Escribe elnimero decimal correspondiente.
5dECIMAS. .o
45 CENESIMAS.  eorvereeriieieeieie et
378 MIBSIMAS.  .oovivceceeeee e
1.256 diezmilesimas.  .....ccooevvieiineene e
O CENESIMAS.  vvvvevieieeeeie e

67 MIESIMAS. oo

456 diezmilésimas.  .oooovveee e

4.- Escribe enforma de nimero decimal las siguientes fracciones decimales.

25 218
10 1.000
305 95
10 1.000
8 25
100 10.000
9 345

100 10.000
5.- Escribe en forma de fraccion decimal los siguientes nimeros decimales.
3 unidades, 5 CENESIMAS.  ..ooeevvereerieiereree e
5 unidades, 87 MIIESIMAS.  ...oovcveeieieeeee e
34 unidades, 9 MIlBSIMAS.  ..ccooeiiiieee e
5 unidades, 345 MIlESIMas. .......cccocovirieiiiiinee e
2 unidades, 4.567 diezmilSimas.  .ocooveveireiiciee e

4 unidades, 894 diezmilESimas.  .....ccocvvciieiiiieecee e,
5 unidades, 24 diezmiléSimas.  .ooooeoeeeeeeeee e

3 unidades, 9 dieZmiléSIMAas.  ..ceoevcieeiciee e
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6.- Ordena cada serie de nUmeros de menor a mayor.

3,05; 3,50; 3,005; 3,055

7.- Completa la siguiente tabla.

NUmeros Aproximacion Aproximacion
decimales A las décimas A las unidades

1,34

2,86

1,237

5,864

4,3829

8,7621

8.- En cada caso, escribe los nUmeros que se indican.

- Tres ndmeros mayores que 3,2 y menores que 3,5

- Tres nimeros mayores que 9,2 cuya aproximacion a las décimas sea 9,3.

I
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9.- Calcula.
56,78 + 4,679 + 89,9 = 45,6 — 23,89 = 123,45 - 98,367 =
89,6 — 78,934 = 5,672 x 0,004 = 12,345 x 0,03 =

10.- Coloca correctamente la coma enel resultado de cada una de las siguientes operaciones.

345+9,6=441 134,56 +92,85=22741
32,6 +6,89+25145=64635 289-136=153
12,4-9,57=283 13,43-8,158=5272
432x123=53136 456x58=26448

rﬁﬁ
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11.- Observa el ejemplo resuelto y calcula el sumando desconocido en cada caso.

1,28 +............. =1,36 1,36
.| -128

1,36 — 1,28 = 0,08 0.08
34+ i, =89

RECUERDA

Cuando faltan nimeros
284+ i, =10,6 enel minuendo tienes

gue completar con
. ceros

3,098 + ..o, = 21,45
.............. +13,4=31,05
.......... +578=16,4
............ + 24,7 =50,45

FSTW
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PROBLEMAS.

1.- Juanjo ha comprado 12,3 m de listdn blanco, 9,5 m de liston negro y 6,75 m de liston marrén.
Cada medro de liston le ha costado 125 ptas. ¢Cuanto tiene que pagar en total?
Expresa el resultado final en euros. (1 € = 166,386 ptas.)

2.- Diego ha comprado para una obra 125 sacos de cemento de 12,5 kg cada uno. Al final le han
sobrado 35,8 kg de cemento. ¢Cuantos kilos de cemento gasté Diego?

3.- Alberto tiene que cargar en su furgoneta 25 cajas y 18 tablones. Cada caja pesa 19,5 kg y cada
tablon pesa 21,5 kg. ¢Cuantos kilos en total tiene que cargar Alberto en su furgoneta?

4.- La semana pasada Inés recibid en su tienda 54 botellas de agua de 1,5 litros cada una. Ya ha
vendido 21 botellas. ¢Cuantos litros de agua le quedan a Inés en su tienda?

5.- Para hacer un trabajo manual Elisa comprd 3 cintas de 15,5 m cada una. Para pagarlas entregd
10.000 ptas. ¢Cuanto dinero le sobrd si el metro de cinta cuesta 196 ptas.? (Expresa el resultado final
en euros)
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Actividades del tema 9: NUmeros Decimales 11

1.- Calcula las siguientes divisiones.

72,8 | 8 728 | 8
0,728 | 8 0,0728 | 8
36,9 |9 369 |9
0,369 | 9 0,0369 | 9

2.- Observa en la tabla el valor en puntos de cada tarjeta. Calcula y contesta.

Pablo tiene 8 tarjetas iguales. En total tiene 57,6 puntos. ¢De qué color son las tarjetas que
tiene Pablo?

U
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e Susana tiene 12 tarjetas iguales. En total tiene 1,44 puntos. ¢De qué color son las tarjetas que
tiene Susana?

e Angel tiene 21 tarjetas iguales. En total tiene 73,5 puntos. @¢De qué color son las tarjetas
que tiene Angel?

e Patricia tiene 23 tarjetas iguales. En total tiene 165,6 puntos. ¢De qué color son las tarjetas
que tiene Patricia?

e Luis tiene 17 tarjetas iguales. En total tiene 5,95 puntos. ¢De qué color son las tarjetas que
tiene Luis?

3.- Calcula las siguientes divisiones.

124 0,2 124 10,02

124 0,002 375 0.3

FES
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375 (0,03 375 0,003

4.- Aproxima los siguientes cocientes con una cifra decimal.

a) 41 |8 d) 57 |4
b) 63 |5 e) 74 |6
c) 82 |8 f)97 |9

B Escribe cudl es el resto de cada una de las divisiones anteriores.

5.- Completa la tabla. Recuerda que:

Dividendo = divisor x cociente + resto

Divisor 2,3 21,5
Cociente 1,23 2,4
Resto 0 1

Dividendo

rEZS
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6.- Jorge ha hecho varias divisiones y ha anotado los resultados en esta tabla.

1 Dividendo 62 55 71
2 Divisor 3 7 8
B8 Cociente 20,6 7,8 8,87
4 Resto 0,2 0,4 0,4

B /En cual de estas divisiones se ha equivocado Jorge?

HAZ LAS OPERACIONES AQUI.

7.- Calcula las siguientes divisiones.

225 10,15 225 |15

225 |15 1,296 | 1,2

FEES
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1,296 | 0,12 576 |0,48
576 |48 57,6 |0,48
56,16 |5,2 5616 |52
5616 | 052 5616  |0,052
8.- Resuelve.

e ;Cuantas cuerdas de 0,75 m. se pueden cortar de un rollo que mide 9,75 m?

e ;Cuantas cintas de 1,5 m. se pueden cortar de un rollo que mide 34,5 m.?

rfﬁg
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9.- En cada caso calcula el factor desconocido.

73,8

73,8

52

3,12

738 | 6
13 123
18

\o/
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PROBLEMAS.

1.- Una empresa de automoviles prueba cada modelo fabricado para averiguar el combustible que
gasta cada 100 km.
En la tabla aparecen los datos obtenidos.

woseo | oo T Com
Modelo A 48 3,6
Modelo B 36 3,06
Modelo C 50 3,93
Modelo D 75 6,3

¢Cuantos litros de gasolina consume cada modelo de coche en 1 km? ;Y en 100 km?

2.- La luz recorre 300.000 km en un segundo.

e ;Cuantos kilometros recorre la luz en un cuarto de segundo?

e ;Cuantos kilometros recorre la luz en un noveno de segundo?

3.- El sonido recorre aproximadamente un tercio de kilometro cada segundo. ¢Cuantos metros
recorre el sonido en un segundo?

FQS
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Actividades del tema 10: Proporcionalidad|

1.- Completa las tablas de proporcionalidad.

12 14 16 18 20 22
36

64 72 88 9% | 112 | 128
32

Al

2.- Calcula y completa cada tabla.

e Amanda ha comprado 12 raquetas de tenis iguales por 540 € ;Cuanto costaran 6 raquetas?

Ndmero
de raquetas
Precio
en euros

e Una persona, jugando al tenis, gasta 60 calorias en 5 minutos.
¢Cuantas calorias gasta en 7 minutos?

Tiempo
en minutos
Caloria
gastadas

3.- Calcula y contesta.

e En un colegio el 42% son nifios y el resto son nifias. ¢Qué porcentaje de nifias hay en el
colegio?

e En un aparcamiento el 15% son furgonetas Y el resto son coches. ;Qué porcentaje de coches
hay en el aparcamiento?
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4.- Observa en el folleto el precio de cada articulo y calcula.

Todos los articulos se rebajan
un 15%
Pantalon............cccoooevneiennnn. 42 €
CamiSa...........ccoeeuveeeeeinieeenn, 24 €
Jersey..vveviiieiieeeeeeee 35€
Falda........ccocoooeeeiiiis 30 €
Blusa......cccooiviiieiiieieen, 23 €
7

e Cuanto cuesta un pantalén con la rebaja del 15%?

e (Cuanto cuesta un jersey con la rebaja del 15 %?

e Marta compra una falda y una blusa. ;Cuanto tendra que pagar?

e Gustavo compra un pantaldén, una camisa y un jersey. ¢Cuanto tendra que pagar?
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5.- Observa y calcula.

Modelo A Modelo B Modelo C

751 € + 16% IVA 817 €+ 16% IVA 871 €+ 16% IVA

e ;Cuanto cuesta un ordenador modelo A con IVA incluido?

e ;Cuanto cuesta un ordenador modelo C mas que un ordenador modelo A con IVA incluido en
cada uno.?

e Mario compra un ordenador modelo B con IVA incluido. Después le han hecho una rebaja
del 5%. ¢(Cuanto ha pagado Mario por el ordenador?

6.- Observa la escalaala que esta hecho el siguiente plano y calcula.

Escala 1:300

Bano
Dormitorio 1
Cocina A Dormitorio
B

Dormitorio
C

Terraza

Salén Bafio
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Las dimensiones reales del dormitorio A.

Las dimensiones reales del salon.

Las dimensiones reales de la cocina.

Las dimensiones reales del piso.

7.- Lee detenidamente y dibuja mediante un segmento.

e Un liston cuya longitud es de 10 cm. a escala 1:10.

e Un listdn cuya longitud es de 25 cm. a escala 1.5.

e Una barra cuya longitud es de 2 m. a escala 1:40.
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PROBLEMAS

1.- En una pasteleria hay un total de 60 tartas. El 25 % de las tartas son de chocolate, el 35 % son de
nata y el resto de limén. ¢Cuantas tartas de limén hay en la pasteleria?

2.- Ismael compra un coche por 7.212 €. Lo ha pagado en tres partes. Primero pagé un 60 % del
valor del coche, después el 25 % y por Ultimo el resto. ¢(Cuanto pagd Ismael la Gtima vez?

3.- En un concurso de pintura hay destinadas 1.502 € para premios. El primer premio es un 60% del
total, el segundo premio es un 30% Yy el tercer premio, el resto. (Cuanto se llevara el ganador del
tercer premio?

4.- Susana ha alquilado una bicicleta durante 2 horas y ha pagado un total de 6,62 € Al dia siguiente
alquilo la bicicleta durante 3 horas. ¢Cuénto pagé en total?

5.- Luis pagd por el consumo de 1.250 litros de agua un total de 87,50 €. ;Cuanto tendrd que pagar
por 560 litros?

6.- Alejandro recibid en su tienda un lote de 15 bicicletas iguales. Pagd un total de 1.352 €. Vendi6
cada bicicleta aumentando un 25% al precio que habia pagado. ¢A cuanto vendié cada bicicleta?

)
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Actividades del tema 11: La Medida]

1.- En cada caso, expresa en la unidad indicada.
En metros

Ejemplo:
0,9dam; 1,2 hmy 5,4 km.

A Primero pasamos todas estas medidas a la unidad indicada. En este caso a metros

0,9damx10=9m. (para pasarde decametros a metros, multiplicamos por 10)
1,2 hm x 100 = 120 m. (para pasarde hectémetros a metros, multiplicamos por 100)
5,4 km x 1.000 = 5.400 m (para pasar de kildmetros a metros, multiplicamos por 1.000)

A Una vez que las tengamos todas en la misma unidad, las sumamos.

9m
120 m
+5.400 m

5.529 m.
O Haz lo mismo con las siguientes medidas.

- 0,03 km; 2,45 hmy 3,5 dm.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.
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- 6,8 dam; 14,7 cmy 21,6 mm

En litros

-3,5dal; 8,3hly0,2kl

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.
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En gramos

-12,3 dag; 5,7 hg y 0,02 kg

-3,85kg; 9,25hg y 1,62 dg

X 1370 T

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

Haz aqui la suma.

2.- Observa el peso de cada bloque de marmol vy calcula.

Bloque A
0,1ty 0,2

Bloque B
1,2ty 0,05

¢Cuantos kilos pesa el bloque B mas que el bloque A?

rfﬁg}
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¢Cuantos quintales pesan en total el bloque Ay el bloque B?

Bloque A.

0,1t e Haz aqui la suma.

0,05q.

¢Cuantas placas de 60 kg cada una se pueden hacer con el bloque A.

Bloque A
0,11 e kg
0,2 0 oo e kg

3.- Observa la siguiente tabla y calcula.

RioS Longitud Caude}l en un punto
En km. En litro/segundo
Duero 895 56.620
Tajo 1.007 25.800
Guadiana 778 340
Guadalquivir 657 5.820
Ebro 910 35.000

¢Cuantos kilometros mide el Tajo més que el Ebro?

¢ Cuantos metros?
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¢CUdl es la diferencia en metros entre el rio mas largo y el rio mas corto?

¢Cuantos Kilolitros de agua pasaran por el rio Duero en un cuarto de hora?

¢Cuantos kilolitros de agua pasaran por el rio Ebro en media hora?

¢Cuantos Kilolitros de agua pasaran por el rio Guadalquivir en una hora?

4.- Expresa en la unidad que se indica. En cada caso, utiliza el cuadro de unidades

7,3 km; 1,32 damy 3,45 dm
4,6 hm; 155dmy 3,3cm

x 10) x 10 x 10 —&10— —&19— 10" 23k
L, s v - e = L g L - ;3 km
k| hm|  [daml  [m]  [dm]  [em (mm
- _ . . N - : - =
¢ — —Gi— —@i— G —@io)— —Gao)— ...
1,32 0aM e
345 dM oo



Matemdticas 6° Educacion Primaria (3° Ciclo)

Haz aqui la suma.

40,3 dal; 23,4dly9,2cl
0,21dl; 0,3 cly 0,89 ml

Haz aqui la suma.

5,49 kg; 2,6 hg y 15,9 dag
0,5dg; 0,57 cg y 0,73 mg
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Haz aqui la suma.

0,5 00 v seceeeereeeeeeeeeeee e Haz aqui la suma.

5.- Lee detenidamente y calcula.

Familia A Familia B
Cantidad de agua Cantidad de agua
Consumida en junio Consumida en junio
1,2 Kkl; 4,5hly 5,7 dal 0,5kl; 1,2 hly 1,7 dal

¢Cuantos litros de agua consumio la familia A en junio?

¢Cuéntos decalitros de agua consumio la familia B en junio?

¢Cuanto pagd la familia A por el agua consumida en junio, sicada litro cuesta 0,02 €? ;Y la familia
B?
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6.- Observa la tabla y calcula.

Produccién en toneladas

Producto (en Esparia, afio 1992)
Papas 5.180.000
Tomate 5.582.200
Pimiento 755.300

¢Cuantos kilos de papas se produjeron en Espafia en el afio 19927

¢Cuantos kilos de tomate mas que de pimiento se produjeron en Espafia en el afio 19927

PROBLEMAS.

1.- Mario Se ha comprado un coche de tipo Ay Susana un coche de tipo B. Observa el consumo de

cada tipo de coche y calcula.

Consumo Tipo A Tipo B
En carretera 491100 km 5,1 /100 km
En ciudad 7,5 /100 km 8,1 /100 km

¢Cuantos litros de gasolina gasta el coche de Mario en 250 km por carretera?

¢ Y el coche de Susana?

¢Cuantos litros de gasolina gasta el coche de Mario en 150 km por ciudad?

.Y el coche de Susana?
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2.- Teresa ha anotado las calorias que tienen 100 gramos de cada tipo de carne. Observa la tabla y

calcula.
Tipo Ternera Cordero Cerdo Pollo
De carne
Calorias
cada 100 g, 99 131 156 99

¢Cuéntas calorias tiene un filete de ternera de 250 g.?;Y un filete de cerdo de 400 g?
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